



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Restinga

**EDITAL CAMPUS RESTINGA Nº 012/2024**  
**RETIFICAÇÃO**

O Diretor-geral do *Campus Restinga* do IFRS, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 141/2024, torna público a presente **Retificação ao Edital *Campus Restinga* nº 012/2024** - Processo de Seleção Simplificada para Bolsista Professor da Bolsa Formação - Programa Mulheres Mil no *Campus Restinga* do IFRS.

- NO ITEM 4. CRONOGRAMA, ONDE SE LÊ:

FASE	PERÍODO
5. Publicação da classificação final do processo de seleção	28/06/2024
8. Envio dos documentos complementares	28/06 a 01/07/2024
9. Previsão de Início das atividades	08/07/2024

LEIA-SE:

FASE	PERÍODO
5. Publicação do resultado final da pontuação	28/06/2024
6. Realização de sorteio para casos de desempate	01/07/2024, às 14h, online
7. Publicação da classificação final do processo de seleção	02/07/2024
8. Envio dos documentos complementares	03/07 a 09/07/2024
9. Previsão de Início das atividades	a confirmar

Porto Alegre, 28 de junho de 2024.

Diretor-geral do *Campus Restinga* do IFRS  
Portaria nº 141/2024/IFRS